

北大公示2011年获“校长实名推荐”资质中学名单 我省9所中学上榜

□据《河南日报》

11月1日，记者获悉，经北京大学自主招生专家委员会的认真评议，最终确定全国161所中学获得2011年北京大学“中学校长实名推荐”资质，推荐学生总额为210名。其中，我省有9所中学获此资

格，分别是：河南省实验中学、北京大学附属中学河南分校、郑州市第一中学、郑州外国语学校、濮阳市第一高级中学、信阳高级中学、安阳市第一中学、商丘市第一高级中学和林州市第一中学。

2009年底，北大正式推出“中学校长实名推荐制”，率先在全国

13个省份的39所中学进行试点。在总结首批试点经验的基础上，北大决定2011年在全国推广“中学校长实名推荐制”。本月起，符合报考条件的考生即可申请。按照2010年的录取政策，推荐生在高考录取时可享受北大一批次录取线下降30分录取的政策。

北大2011年“中学校长实名推荐制”实施办法中明确，北大把推荐的标准由上年的“综合素质优秀或学科特长突出的高中毕业生”改为“综合素质全面，学科成绩突出、志向远大、具备发展潜力、社会责任感强”，这表明学科成绩突出和拥有特长均成为选拔的重要标准。

“黄段子”上了汽车身 雷人车贴被戏称“车博”

□据《郑州晚报》

近日，网友“典韦”爆出郑州街头拍到的多幅雷人车贴，被网友们戏称为“车博”。有网友认为“车博”太雷人，也有人觉得挺稀罕。

热议 “黄段子”上了汽车身

网帖中，附有多幅不同的车贴和图案。

除了“核弹后置，保持距离”、“驾校除名，自学成才”等搞笑车贴外，有些车贴甚至把“黄段子”搬上车身。

发帖人“典韦”说，车主人可以说车贴是“个性”的体现，可它跑在大街上有点“视觉污染”。新兴的“车博”文化，也不能污染大家的眼睛。

此帖一出，受到众网友追捧。但也有网友质疑其真假：“网上的

图，信不得。”

市民“车博”可以，不能太“污染”

1日下午，记者联系上发帖人。他自称姓张，图片都是他在郑州街头拍的。

“刚开始觉得挺有意思，后来发现，车贴中带视觉污染的越来越多。”张先生说。

记者在郑州街头发现，大街上的确能看到贴着各种“黄段子”的汽车在行驶。

市民郑先生新买了辆“雪佛兰”，车身贴上了“走，要流氓去”。他觉得在自己车上表达心情无可厚非，“搞笑嘛，都是贴着玩的”。

“车主贴五花八门的车贴可以，贴‘黄段子’就不对了。”市民王先生认为，玩得太过分，会影响未成年人。

专家 车主要加强道德自律

对此，郑州大学公共学院社会学家纪德尚认为，买车、开车虽是市民的自由，但只要进入公共视野，就要遵守公共道德。

“私家车占用的是公共道路和

设施，这些都属于公共场所，与出行的人产生一定的关系。”纪德尚认为，“还是要倡导文明的汽车文化，这样大家才能从中受益。”

在他看来，一味追求另类、吸引眼球，混淆了审美和审丑，对社会和自己都会带来不良的影响。



有网友认为，车贴某种程度上已经形成了一种“视觉污染”。

安新高速
郑漯高速
改成8车道通车

□据新华网

除郑州至漯河段部分新增立交桥项目因开工较晚尚未完工外，11月1日，京港澳高速公路在我省路段大幅“扩容”升级，安阳至新乡段、郑州至漯河段两个改建工程共233公里同时建成通车，由原设计的标准双向4车道提升至双向8车道，通行能力得到大幅提升。

随着国家和我省经济社会的快速发展，道路交通量逐年增加，京港澳高速公路安阳至新乡段、郑州至漯河段的承载量大大超过了原来的设计标准。2008年3月、4月，京港澳高速公路郑漯段、安新段改建工程相继开工。其中，郑漯段全长119.638公里，概算总投资33.24亿元；安新段全长113.173公里，概算总投资34.575亿元，两个工程项目均采用在原有道路两侧直接拼接加宽的方法，将原来标准双向4车道加宽为双向8车道，具有扩建里程长、投资规模大、建设标准高、技术难点多、环境协调难、保通任务重等突出特点。

据介绍，郑漯段改建项目在实施过程中，为了服务沿线地方经济发展，方便群众的生产生活，新增加了4座分离式立交桥、1座互通式立交桥和1个收费站。

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。